

Новость · 1 октября 2019, 06:10

Московская полиция подала в суд на оппозиционеров

Столичное управление МВД подало два иска к оппозиционерам, [сообщает](#) «МБХ медиа» со ссылкой на картотеку Симоновского суда Москвы.

В одном иске ответчиками [значатся](#) Алексей Навальный, Иван Жданов, Любовь Соболь, Илья Яшин, Владимир Милов, Александр Соловьев и Олег Степанов. Во [втором](#) — Любовь Соболь и Георгий Албуров.

Суть претензий полиции не уточняется.

Ранее из-за московских протестов на оппозиционеров подавали в суд [Мосгортранс](#), [«Автомобильные дороги»](#), метрополитен, [служба такси](#) «М.Такси коммуникация», [компания «Анкор»](#), а также двое индивидуальных предпринимателей. По одному иску суд полностью удовлетворил требования Мосгортранса и обязал выплатить предприятию более 1,2 млн рублей.

Иск к оппозиционерам подавала и московская прокуратура, но суд вернул его из-за нарушений.